



На основу члана 20. и 63. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС“ 124/12, 14/15 и 68/15) даје се следећи одговор на питање у вези конкурсне документације за јавну набавку радова на санацији просторија у функцији затворених базена, у отвореном поступку, број 1/20-1, а која су постављена електронском поштом, од стране заинтересованих понуђача, дана 16.06.2020. године у 13:43 и 13:56 часова, односно дана 17.06.2020. године у 14:55 и 15:07 часова.

Питања заинтересованог понуђача - 1:

Поштовани,

У складу са чланом 63. став 2 ЗЈН („Сл.гласник РС, бр.124/2012, 14/2015 и 68/2015) упућујемо Вам „Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације за јавну набавку радова број: 1/20-1”, САНАЦИЈА ПРОСТОРИЈА У ФУНКЦИЈИ ЗАТВОРЕНИХ БАЗЕНА.

Питање бр. 1:

У делу конкурсне документације која се односи на додатне услове и кадровски капацитет, навели сте да је потребно да “ Понуђач мора да има минимум 20 запослених од којих између осталог :- „ 1 лице обучено за безбедност на раду” док се у доказима за наведено лице захтева: „За лице обучено за безбедност на раду доставити копију Е6 обрасца“.

Молимо Вас да јасно прецизирате да ли једно од запослених или ангажованих лица које сте навели у склопу кадровског капацитета треба да буде обучено за безбедност на раду и да се за њега достави копија обрасца 6 или је потребно да понуђач располаже лицем за безбедност и здравље на раду?

Наводимо да лице задужено за безбедност на раду поседује Уверење о положеном стручном испиту о практичној оспособљености за обављање послова безбедности и здравља на раду, које издаје Министарство рада и социјалне политике - Управа за безбедност и здравље на раду, као и да то лице врши оспособљавање запослених за безбедан и здрав рад, те Вас на основу наведеног молимо да прецизирате, на које од наведених лица се односи постављени услов?

Одговор на питање бр. 1:

У делу конкурсне документације која се односи на додатне услове и кадровски капацитет, наводимо да је потребно да понуђач има једно лице обучено да обавља послове безбедности и здравља на раду, које врши оспособљавање запослених за безбедан и здрав рад и које има Уверење о положеном стручном испиту о практичној оспособљености за обављање послова безбедности и здравља на раду издато од стране Министарства рада и социјалне политике - Управе за безбедност и здравље на раду.

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у делу прецизирања кадровског капацитета сходно датом одговору.

Питање бр. 2:

У делу конкурсне документације која се односи на додатне услове и кадровски капацитете, навели сте да је потребно да " Понуђач мора да има минимум 20 запослених од којих између осталог: - једног стално запосленог или ангажованог грађевинског инжењера, са лиценцом ИКС 310 за пројектовање и 410 за извођење грађевинских радова; - једног стално запосленог или ангажованог машинског инжењера, са лиценцом ИКС 333 за пројектовање и 434 за постављање машинских инсталација; - једног стално запосленог или ангажованог инжењера електротехнике, са лиценцом 350 за пројектовање и 450 за извођење радова на електроенергетским инсталацијама;

Овако дефинисан услов значи да Ви захтевате да једно лице – инжењер мора имати лиценцу и за пројектовање и за извођење, што је дискриминаторски услов којим се ограничава конкуренција супротно ЗЈН. Молимо Вас да се изјасните, да ли прихватате да више лица испуњава захтевани услов, односно да једно лице има лиценцу за пројектовање а друго за извођење. Уколико остајете при свом услову, захтевамо да исти образложите. Такође у делу кадровског капацитета се види да захтевате „ минимум 20 лица, док сте навели само 19, молимо вас да усагласите конкурсну документацију.

Одговор на питање бр. 2:

Наручилац је сагласан са питањем заинтересованог понуђача и сматра да захтеване услове може да испуњава једно или више лица.

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у делу прецизирања кадровског капацитета сходно датом одговору.

Питање бр. 3.

У конкурсној документацији у делу у ком је дефинисана платформа наводите: „ Платформа за несметано кретање особе са инвалидитетом следећих карактеристика: између осталог висина дизања 2120 mm “, затим, да се уз понуду достави извод из каталога и сертификат о усаглашености са стандардом EN 81-41:2011. Молимо Вас да образложите постављени услов, будући да смо у комуникацији са произвођачем платформи, за предметне платформе наведених карактеристика добили потврду да произвођач не издаје сертификат када су карактеристике платформе вертикалног дизања испод 3000 mm . Молимо Вас да извршите измену конкурсне документације и избришете захтевани услов.

Одговор на питање бр. 3:

Наручилац ће прихватити понуду уколико понуђач приликом подношења понуде не достави сертификат о усаглашености са стандардом EN 81-41:2011, али је у обавези да га достави након уградње платформе .

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у делу техничке спецификације.

Питање заинтересованог понуђача - 2:

Поштовани,

У конкурсној документацији у отвореном поступку за ЈН број 1/20-1 – Санација просторија у функцији затворених базена у делу о Техничким карактеристикама под „остало“ под редним бројем 2-Платформа за несметано кретање особа са инвалидитетом, стоји да се уз понуду доставе изводи из каталога и сертификат о усаглашености са стандардом EN 81-41:2011. По прописима у Европској унији, за вертикалне платформе висине дизања до 3м, није потребан сертификат EN 81-41:2011. Сертификат о усаглашености са стандардом EN 81-41:2011 свакако ће бити достављен од Сетификационог тела у Србији које буде вршило преглед уграђене платформе.

Питање бр. 1:

Да ли Наручилац прихвата да се Сертификат о усаглашености са стандардом EN 81-41:2011 не достави уз понуду, већ да је обавезна достава сертификата након уградње платформе?

Одговор на питање бр. 1:

Наручилац ће прихватити понуду уколико понуђач приликом подношења понуде не достави сертификат о усаглашености са стандардом EN 81-41:2011, **али је у обавези** да га достави након уградње платформе .

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у делу техничке спецификације.

Питања заинтересованог понуђача - 3:

Јављамо се као заинтересовано лице у поступку набавке санације просторија затворених базена број 1/20-1. У конкурсној документацији сте навели да се захтеване техничке карактеристике за светиљке под редним бројевима 3.1 и 3.2 доказују достављањем извода из каталога, декларација произвођача и потврда о усаглашености са српским стандардом. Како се у пракси дешава да достављањем извода из каталога се не може утврдити да ли се ради о оригиналној светиљци или о копији односно плагијату захтеване светиљке која у реалној експлоатацији не даје ни приближне уштеде и перформансе као оригинал, молим Вас да нам одговорите на питање да ли **ћете одбити као неприхватљиву понуду уколико понуђач уз извод из каталога *не достави*** и Потврду произвођача да понуђена опрема по свим карактеристикама одговара свим траженим техничким спецификацијама.

Одговор на питање бр. 1:

Наручилац ће одбити понуду као неисправну уколико понуђач за светиљке под редним бројем 3.1 и 3.2 не достави и потврду произвођача светиљки да понуђена добра одговарају захтеваним карактеристикама.

Наручилац ће извршити измену конкурсне документације у делу техничке спецификације.

Комисија за јавну набавку

